FEVZİ ÖZAKAT İLKOKULU TARİHÇESİ
Okulun arsası hazineden alınmıştır. Yapılışına Türkiye Otomobilcilik Anonim Şirketi adına iş adamı Fevzi Özakat’ın maddi katkısı vardır. Okul adını bu iş adamından almıştır. Okul ilk eğitim ve öğretim çalışmalarına, Ekim 1973 yılında Mehmet Akif ERSOY İlkokulu binasında üçlü öğretim yaparak başlamıştır. O gün ki duruma göre 7 Öğretmen, 1 Müdür ve 1 Hizmetliden oluşan personelin yanında, 2 birinci sınıf, 2 İkinci sınıf, 2 üçüncü sınıf ve 1 dördüncü sınıftan oluşan 311 öğrencisi ile öğretime açılmıştır. Okulun ilk yöneticisi 07.10.1973 yılında göreve başlayan Fehmi AKTAŞ’ tır. 
İlk öğretmenleri ise göreve başlama sırası ile Tane ÇUBUKÇUOĞLU, Nesrin ÖNEM, Yüksel YAVAŞOĞLU, Meliha BAŞTÜRK, Şennur DOLAPÇI, Esin KÜLLAHÇIOĞLU, Süreyya SABUNCULAR’dır.
        1974 yılından itibaren çok engebeli olan okul bahçesi düzeltilerek çeşitli ağaçlar dikilmiştir.1975 yılında okul yolu açtırılıp asfaltlanmıştır.1978 yılında ise okul bahçesi ve oyun sahasının asfalt ve betonlama işlemi yaptırılmıştır. Çeşitli kuruluşlarla temasa geçilerek eğitim ve öğretim için gereken tüm araç ve gereçler hibe yolu ile temin edilmiştir. 19.01.1978 tarihinde ise Poligon deresi üzerine belediye kanalı ile "Özakat Öğrenci Köprüsü" adı altında köprü yaptırılmıştır. İlave tesisler ise Kooperatif binası, hizmetli odası, kitaplık ile müdür yardımcıları odası sonradan yaptırılmıştır.
	Fevzi Özakat İlkokulu yıllar içinde öğrenci sayısının azalmasından dolayı 11.08.2016 tarih ve 8591866 sayılı Kaymakamlık Makamının İl Milli Eğitim Müdürlüğüne teklifi üzerine üç blokta eğitim öğretim gösteren okulumuz sadece C Blokta eğitim öğretime devam etme kararı aldı. Boşaltılan Fevzi Özakat İlkokulu A ve B Bloklarına İlk kurşun Anadolu Lisesi Yerleştirildi. (Dönem içinde de İlk kurşun Anadolu Lisesi Fevzi Özakat Anadolu Lisesi adını alarak eğitim öğretimine devam etmektedir) Bu gelişmelerin üzerine 03.02.2017 tarih ve 1395195 sayılı Valilik Onayı ile Fevzi Özakat İlkokulu’nun kademeli olarak kapatılması kararı alındı. Bu karar üzerine 2017-2018 eğitim öğretim yılında Fevzi Özakat İlkokulu’na 1. Sınıf kaydı yapılmamış; okul çevresinde ilkokul gereksinimi oluşunca Valilik Makamı 09.02.2018 tarih ve 2832310 sayılı Valilik Onayı ile Fevzi Özakat İlkokulu’nun C Blokta eğitim öğretime devam etmesine karar vermiştir.
[bookmark: _GoBack]	Okulumuz 1 müdür,1 müdür yardımcısı, 11 öğretmen ve 2  hizmetli ile tam gün eğitim öğretime devam etmektedir.
